Sistema de Ecuaciones Lineales

Con 2 incégnitas

Las podemos resolver utilizando los
siguientes métodos:

Reduccion
|gua|acién

Sustitucién

Matematicas Tamayo



Método de Reduccién

x+y=9
2 ecuaciones J 2 literales
xX-y=9
X+y =9 Al sumar ambas ecuaciones
SEATROL. una de las variables debe
J eliminarse o dar O
2x+0 ="
ain ||L3-I En los préximos ejemplos
Rt verds que sucede cuando las
L : . .
literales tienen coeficientes y
%=1 el mismo signo

Sustituimos el valor de x en  Comprobamos sustituyendo
una de nuestras ecuaciones  ambos valores en una o en
para obtener y ambas ecuaciones

Matematicas Tamayo




A practicar
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x+y=8 =
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xX-y=2 //u £
x+y= -6
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M xX-y=2
x+y= 12

x-y=8

Matematicas Tamayo



Método de Reduccién

2 ecuaciones 2 literales

K-\'S:\l

Al sumar ambas

+
R - & - 8 . de |
i e ecuaqaciones unda ge I1as

2440 =20 variables debe
eliminarse o dar O
2% =20

X =207
2

X =10

Sustituimos el valor \0
de x en una de ~-\0

nuestras ecuaciones
para obtener y

Comprobamos sustituyendo
ambos valores en una o en 10-2=9
ambas ecuaciones 8

Matematicas Tamayo



Método de Reduccién

2 ecuaciones xX+y= -6 2 literales
xX-y=2
A+U=-0
¥ X 2 2.
L 35 - Al sumar ambas ecuaciones
2% +0=-H4 una de las variables debe
2x=-4 eliminarse o dar O
K=
2
p E Nl 4

M

Sustituimos el valor de x en
una de nuestras ecuaciones
para obtener el valor de y
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-2 '\‘9:—(0
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9=-4

Matematicas Tamayo

Comprobamos sustituyendo
ambos valores en una o en
ambas ecuaciones




Método de Reduccién

2 ecuaciones x+y=8 2 literales
xX-y=2
X+ Yy = ?
F =2
N
Fr2.7'~ +0 =10 Al sumar ambas ecuaciones
2% =10 una de las variables debe
eliminarse o dar O

X= 10

2
X= 5

Sustituimos el valor de x en
una de nuestras ecuaciones
para obtener el valor de y

Comprobamos sustituyendo
ambos valores en una o en
ambas ecuaciones




